

郑州晚报



10月21日,在菲律宾北哥打巴托省马塔兰,警察在爆炸现场勘察。 新华社发

# 仨男的刚下大巴车就炸了

## 菲律宾惨案至少10人丧生、9人受伤

菲律宾南部21日发生一起大客车遭爆炸袭击事件,爆炸造成至少10人丧生、9人受伤。

菲律宾当局认为,这起袭击可能是一个与反政府武装有关联的敲诈团伙所为。正在菲政府从事和谈的摩洛伊斯兰解放阵线否认与爆炸袭击有关。

### 大巴后部被炸掉,两名遇害者头部被炸飞

美联社21日援引菲律宾警方发言人乔伊斯·比尔雷的话报道,爆炸发生在北哥打巴托省马塔拉姆镇区,这辆载有50多人的大巴上,包括售票员在内的10人丧生。

高级警官吉尔·梅内塞斯说,爆炸威力巨大,将大巴后部炸掉,两名遇害者头部被炸飞。

菲律宾总统贝尼尼奥·西梅翁·科胡昂科·阿基诺三世谴责这起爆炸袭击,下令警方加强安全警戒,严防防范潜在袭击目标。

眼下尚无任何组织或个人宣称对爆炸负责。

### 可能是一枚81毫米口径迫击炮弹由手机遥控引爆

梅内塞斯说,菲律宾警方和军方正在询问爆炸幸存者,检查已经扭曲的大巴残骸及碎片,以确认爆炸物类型。

一个武器小组说,爆炸看似是一枚81毫米口径迫击炮弹由手机遥控引爆所致。

大巴司机告诉警方,3名男子在公路沿线登车,并于爆炸前几分钟下车。

比尔雷说,根据目击者描述,警方正在制作这3人的面部素描画像。

菲律宾南部去年发生过两起针对大巴的爆炸袭击事件,分别造成人员受伤,但没人丧生。菲当局认为当地敲诈团伙是爆炸袭击幕后黑手。

### 敲诈团伙可能制造这起袭击

菲律宾军方发言人、陆军中校伦道夫·卡旺旺说,当局怀疑一个名为胡拜尔的敲诈团伙制造了这起袭击,遭袭大巴所属公司过去曾为敲诈对象。

美联社说,胡拜尔是菲律宾南部最臭名昭著的敲诈团伙。这一团伙由一群犯罪分子和前反政府武装成员组成,时常攻击拒绝支付敲诈钱款的商业机构。胡拜尔团伙名列美国制定的恐怖组织名单之内。

菲律宾军队去年抓获胡拜尔团伙头目嫌疑人马卡希德·迪尔纳。

菲律宾军方说,迪尔纳被控于上世纪90年代培训阿富汗和巴基斯坦的反政府武装人员,向外国非法武装人员提供庇护。他还是“基地”组织东南亚分支阿布沙耶夫武装和菲最大反政府武装摩洛伊斯兰解放阵线(摩伊)之间的联系人。

摩伊正与非政府和谈。摩伊首席谈判代表莫哈格哈尔·伊克巴尔说,摩伊没有参与21日的袭击。他告诉美联社记者:“我们在那一地区有武装,但不在公路沿线。我们永远不会卷入类似事件。”

新华社供本报特稿

## 月球不止有水

好消息

美国国家航空和航天局去年使用火箭撞击月球,而后使用尾随火箭的传感卫星捕捉并分析撞击扬起的尘埃成分,得出月球表面有水的结论。不过,时隔一年,科学家宣布,扬起的尘埃中不止有水,而且还有二氧化碳、银、汞等不同元素及其化合物。

去年10月,重2.2吨的半人马座火箭以9000公里时速撞向常年背阴的凯布斯月球坑,尾随火箭其后的月球坑观测与传感卫星随即捕捉撞击画面,分析撞击扬起的尘埃成分,并在月球坑观测与传感卫星撞击月球坑之前发回相关数据。

科学家在这些数据中发现,月球表面含有二氧化碳、碳氢化合物、硫磺等化合物,金属成分则有汞、银、钠等。

另外,科学家发现月球表面的实际含水量远远超出去年的计算结果。

德新社21日援引这份即将发表于最新一期《科学》杂志的报告内容报道,在人马座火箭撞击月球扬起的尘埃中,水含量达到5.6%。科学家认为,月球表面的水量在人类登月初期足够合成燃料和维持生命所用。

据新华社电

坏消息

## 老虎可能在12年内灭绝

自然保护机构世界自然基金会(WWF)21日警告说,老虎可能在12年内灭绝。

世界自然基金会瑞典分会国际自然保护项目负责人奥拉·延纳斯滕说:“最惨的境况是,下一个虎年来临之际,老虎已经没有了。”

世界自然基金会说,上世纪,非法捕猎、虎栖息地缩减和非法虎器官贸易使得野生虎数量骤减97%,现存仅3200只,主要分布在南亚、东南亚和俄罗斯西伯利亚。据新华社电

## 法国工人堵机场5小时 1900人被捕最小仅10岁

随着法国参议院针对养老金改革法案投票时间的临近,法国罢工民众的示威游行21日进入“最后疯狂”。在里昂,年轻人袭击警察;在马赛,示威者围堵机场5小时;在巴黎,歌星Lady Gaga不得不取消了两场演唱会。

### 一名18岁女生被捕,并被处以一个月监禁

21日早晨,新的暴力冲突在法国里昂发生。

一群年轻人推翻了一辆汽车后逃逸。赶来阻拦的警察向学生使用了催泪瓦斯。一名18岁的女学生被捕,并被处以一个月监禁,罪名是朝货车放火。

在法国多个城市,年轻人都与警察发生了冲突。在小城普瓦捷,一名女学生在与警方的冲突中受伤。一名学生代表称,受伤的女生被警察用警棍击伤,三根肋骨折断。警方对此表示否认。

法国内政部长奥尔特弗表示,迄今为止,法国警方已经逮捕了1900人,被捕的人中还有年仅10岁的孩子。

### 军队被派上街清理垃圾

在法国马赛,示威者21日堵住机场长达5个小时,导致通往机场方向的交通堵塞长达几公里。政府不得不派出警察前往清场。同时,由于清洁工人们也开始加入游行,军队则被派到街头去清理街头垃圾。

在巴黎,著名美国女星Lady Gaga取消了两场演唱会,她在个人主页上发布声明称,由于“罢工导致的麻烦”,发布会不得不取消。

法国全国总工会会长蒂波尔特表示,他将呼吁发起更多示威活动,让所有人走上街头。“政府依然不愿妥协,我们必须继续采取大规模行动,从下周开始。”

颜颖颖

## 突闯更衣室 会见半裸球员 德国总理:我道歉



德国总理默克尔日前因突然造访德国国家足球队更衣室,与半裸的球员“亲切”交谈而引发很多政界和体育界人士的不满,德国足协主席甚至公开表示“政治家应该离足球远一点”。为了平息争议,默克尔遂在20日打电话给足协,澄清误会,就此事做出正式道歉。

从照片中可以看出,更衣室里一片狼藉。不少球员赤裸上身,默克尔则穿着绿色外套,站在半裸的球员面前与他们亲切交谈。德国中场厄齐尔事后说,那时大家虽然为赢球感到高兴,但默克尔的到来确实令气氛有点尴尬,衣衫不整的情况下与总理握手真令人感到不自在。

据《中国日报》

## 救助心脏病 我们在行动 郑州站

由世界心脏病康复协会联合大自然生物科技(香港)国际集团有限公司发起的“暖心行动”大型心脏病康复公益救助活动,将于2010年10月23日正式走进郑州,本次活动将免费发放5000部培旦生心宝康复仪。本次活动为公益活动,面向全郑州心脏病患者,无论你是何种原因引起的冠心病、心绞痛、心肌梗塞以及其他各种心脏不适患者,凭本人身份证或其他有效证件,只需支付98元手续费,即可将每部680元的“培旦生心宝康复仪”带回家,每人限领一部。

世界心脏病康复协会

## 免费发送 培旦生心宝康复仪

### 培旦生心宝康复仪 康复心脏病

培旦生心宝康复仪在传统药磁学治疗心脏病相关研究基础上,巧妙地将欧洲航天享誉世界的旋磁技术融入其中,同时利用欧洲航天领域内最先进的悬浮煅烧技术,由神山麦饭石、火山岩、贵晶石、灿石、非晶远红外材料等21种珍贵材料煅烧而成。通过核磁共振的原理,渗透体内16厘米,有效清除冠状动脉硬化斑块,软化血管,滋养心肌细胞,从而实现不吃药,不手术的绝佳效果。

### 培旦生心宝康复仪申请表

|      |   |    |    |
|------|---|----|----|
| 姓名   | 年龄  | 性别 | 电话 |
| 联系地址 | 证件号码  |    |    |
| 疾病情况 |   |    |    |
| 备注   | 请认真填写此表,请带上有效身份证件,凭此表领取时只需交纳98元手续费,即可将价值680元的培旦生心宝康复仪免费领回家。全市仅限5000部,送完为止。时间规定:10月23日—27日 |    |    |

### 冠心病终于不吃药了



得冠心病20多年了,吃药像吃饭一样,一日三餐,顿顿不能忘,不敢生气,不敢活动,因为一犯病,这心口就像针扎的一样疼,平时也总是感觉胸口憋闷,什么活都干不了,家住上海的表姐和我得的是一个病,自打前2个月,人家免费领了个培旦生心宝治疗仪,戴上后,病是好了,现在带孙子,做饭什么的都能干,平时还能打乒乓球,眼看着人家的病好了,我再犹豫就对不起自己了,听说培旦生免费赠送活动到了郑州,我一定要去申请一套,好好把我这个老病治治!

## 不打针 不吃药 护心专家请回家

时间仅限:10月23日—27日

●佩戴培旦生心宝康复仪当天,即可迅速改善缺血缺氧状况,心慌胸痛、胸闷气短、四肢无力、头晕目眩等症快速减轻。

●佩戴7天:普通患者可以实现培旦生单一治疗,避免药毒侵害,心慌、胸闷、乏力等现象基本消失,心绞痛不再发作。睡眠改善,可以独自外出活动。

●佩戴30天:心律失常、心动过速、心动过缓、早搏房颤消失,血压恢复正常,心梗、休克等病症减少发生,冠心病、心绞痛等,各项指标基本恢复正常,患者能干家务活,恢复正常的夫妻生活。

●佩戴3个月:不适症状逐渐消失,冠心病从此不复发,让你轻松拥有30岁的心脏,可以像正常人一样游泳、旅游、参加劳动、生活不受任何影响。

培旦生心宝康复仪主治:针对以下人群:冠心病、心绞痛、心肌梗塞、心律失常、胸闷、心慌、乏力、头晕、气短、失眠、焦虑、抑郁、血脂异常、动脉硬化、血管狭窄。

免费领取电话:0371-66671762 提供市内送货上门服务  
免费领取地址:亚细亚北门医药部负一楼2区/中原商贸城一楼医药部(碧沙岗公园西门)